MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady: | x hlavice protektoru

Typ motocyk| u: Yamaha FZS 1000, Fazer” ix podlovika p,rc(:;teI:(toru 10mm
’ X upevnovaci deska
Rok vyro by : 2001-2005 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
I~ 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
Postu P montaze: 2x  $roub M10x130
1. Povolte a vytahnéte originalni Srouby 2x  Sroub M8x130
2. Upevnéte hlavice protektord k deskam s podlozkami protektorti 10mm Srouby M10x50 + matice + podl. 2x  Sroub M10x50
3. Sestavte sadu podle obrazku niZe, nasadte do montazni polohy, nasroubujte Srouby M10 a M8 s podloZkami a 4x podlozka M10
maticemi a pevné dotahnéte. 4x matice M10
. , 2x podlozka M8
PRAVA STRANA / LEVA STRANA 2x matice M8

SMER JizDY
/74

‘ Podlozka protektoru 10mm

i Sroub M10x50
| | + podlozka + matice S LIMCEM

r;"" :I - & - - 1
J' - Sroub M10x130 U 5

I\\A‘h + podlozka + POJISTNA matice

| 4
s 4

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.

Sroub M8x130
+ podlozka + POJISTNA matice




